



«Идея заключается в том, что прямой доступ к Трампу — единственный путь, ведь в американской администрации есть множество идеологов, которых трудно обойти». Так выразился один из крестоносцев, говоря о препродах, которые могут помешать Джаялани получить американское одобрение и снискать трампистское благоволение. Поэтому решением стало встретиться с Трампом и обратиться к нему без переводчика и без посредника — чтобы пасть на его порог и униженно просить у его дверей! Это современное идолопоклонство с революционным оттенком, бремя которого взвалил на себя этот несчастный в земле откровения — в запретные месяцы!

Серые всегда утверждали, что разногласие Исламского государства с Джаялани и его подобными было чисто политическим, партийным, а не методологическим. Но сегодня истина становится очевидной — голосом и изображением: разногла-

сие — это разногласие между единобожием и многообожием! между исламом и демократией! между теми, чей господин — Мухаммад (Да благословит его Аллах и приветствует), и теми, чей господин — Трамп! Встреча с ним и его удовлетворение стали «историческим достижением», которым «революционеры» гордятся и отплясывают на площади Омейядов — якобы в обмен на снятие американских санкций. Но кто снимет Божественные санкции?

В более широкой картине встречи Трампа с Джаялани нет ничего случайного: кусочки мозаики продолжают складываться в том же порядке — начиная с выведения Ирана из сирийской сцены, затем назначения гиены преемником Асада — под турецко-американским патронажем. Это единый пакет на столе международных сделок, узел которого — война с исламом и защита международных интересов.

С политической точки зрения, нет сомнения, что

## НА ПОРОГЕ ТРАМПА!

миллиарды из Саудии и Катара и турецкие гарантии убедили Трампа выделить немного времени в своём плотном графике, чтобы провести встречу с Джаялани и дать ему «великую возможность». Правители Залива преподнесли своему американскому повелителю множество заманчивых коммерческих сделок. Но что может предложить ему «молодой» Джаялани, кроме одержимости властью и огромного наследия предательства и измены? Революционеры, а также некоторые джихадисты, оправдывают прежние и будущие уступки Джаялани как политические сделки ради будущего своей страны — будущего, которое, по-видимому, невозможно без американского и яхудского одобрения. Но будут ли они довольны им? Это проигрышные сделки, которые Джаялани начал задолго до прихода к власти.

Да, они дали ему президентство, но отняли у него религию и честь, и имя его стало синонимом вражды к шариату и доблести.

С точки зрения манхаджа, Джаялани отверг «религию Ибрахима» и яростно с ней боролся. Поэтому нет ничего удивительного в том, что он заменил её на «соглашения Авраама», цель которых — укрепление защитных стен еврейского государства и усиление связей верности с ним. Это ясно и чётко выразилось в американских требованиях, продиктованных Трампом Джаялани, которые сводятся к: лояльности к яхудам под лозунгом «нормализации», борьбе с Исламским государством, удержанию его пленных в тюрьмах на востоке Евфрата.

Именно на этих основаниях Америка позволила Турции поставить Джаялани вместо Асада. Так будет ли он углубляться в преданность иудеям, или ограничится соглашениями о защите границ?!

Вернёмся немного назад и вспомним, как Джаяла-

ни упрекал и высмеивал иракский опыт Исламского государства, говоря, что не хочет его повторения. А теперь вы поняли, что он имел в виду? Он имел в виду самое яркое в этом опыте — аль-валя ва аль-баро, полное разобщение с кафирями. Именно этого он не выносил — чистого таухида, аль-валя к верующим и аль-баро к кафирам. Это тот самый опыт, от которого он сбежал в объятия Трампа, Макрона, Ибн Салмана и Эрдогана. «А кто пременяет веру на неверие — тот явно сбился с пути».

Среди американских условий для Джаялани было избавление от «несирийских бойцов», которые сражались бок о бок с ним долгие годы, но так и не избежали его предательства. В конце концов он сумел разобщить их группы — как независимые, так и нет — и разрушить их проект, который он долго использовал в своих интересах.

Мы используем этот момент, чтобы обратиться к ним с призывом, наставлением и предостережением перед Аллахом:

Лидеры Исламского государства не раз давали вам искренние советы, но вы отступили и отвернулись. И вот теперь вы платите цену — в точности так, как вас предупреждали. Призыв всё ещё открыт. Не позволяйте использовать себя как карту, которую Джаялани сжигает ради международного одобрения. Какой убыток — закончить своё путешествие в Шам таким образом! Покайтесь, верни-

тесь и примкните к отрядам Исламского государства, которые рассредоточены среди вас — в сельских районах и на окраинах. Тот, кто постучит — получит ответ. С другой стороны, это событие демонстрирует иллюзорность «суверенитета», о котором говорят муртадские правительства: без поддержки и международного одобрения они — ничего. Вот оно — гражданское государство Джаялани, ждущее жалостливого взгляда от Трампа и возможности от него. Это абсолютное рабство по всем меркам.

Встреча Джаялани с Трампом может дать первому возможность искупить свои джихадистские прошлые и получить политические дивиденды. Но этого будет недостаточно. Джаялани и его шайка останутся под властью американского шантажа, доказывая своё рвение в войне с джихадом. Каждой политической милости, которую они ожидают, будет сопутствовать война против мусульман или услуга кафирям. Возникнет условная связь между предательством и вознаграждением — по методу Павлова с «собакой», над которой он проводил эксперименты в своих лабораториях, пока не научился управлять её поведением. Так утверждает наука психологии, на основе которой спецслужбы разрабатывали многие из своих методов.

И пока жертвоприношения ширка толпятся у трампистского порога, крестоносцы толпятся на холме Дабик в поисках останков своих

убитых, которым Джаялани не сумел усугубить при жизни — и теперь служит им мёртвыми и в виде останков. Дабик остаётся на сцене противостояния между исламом и куфром — несмотря на всех кафиров и мунафиков. И мусульмане продолжают путь к ней с уверенными, верующими шагами, убеждённые в обещании Аллаха Всевышнего и Его посланника.

И вновь события подтверждают глубину прозорливости Исламского государства в суждениях о методах различных групп, вдали от эмоций, чрезмерности и ирджаа. Хвалите Аллаха, о воины халифата, многократной хвалой — за то, что Он даровал вам Свою милость, наставил вас и помог вам держаться за Книгу и Сунну. Вот оно — подлинное достижение, ради которого проливается кровь. Пусть пропадёт этот мир и его украшения, лишь бы остался ваш ислам и стойкость на пути Аллаха, с которого свернули многие — в эпоху, когда человек утром верует, а вечером становится неверным, продавая свою религию за долю мирского!

В завершение: тагут Джаялани после встречи с Трампом заявил: «Сирия — страна мира». А Пророк (Да благословит его Аллах и приветствует) сказал: «Она — земля великих сражений». Так какому из двух обещаний вы верите?

## Наши Контакты:

- Канал в Рокет Чат:  
[https://chat.techhaven.to/channel/AI\\_Azaim\\_Russian](https://chat.techhaven.to/channel/AI_Azaim_Russian)
- Обратная Связь Рокет Чат: @Azaimru
- Threema: 6TFFEB3Y
- Элемент:  
@azaimru:matrix.org